ПОРОД ОНЛАЙН





На традиционном ВКС под руководством губернатора Московской области Андрея Юрьевича Воробьёва обсудили два важных вопроса — безопасность дорожного движения и готовность наших парков к зимнему сезону.

Первый блок был посвящён снижению аварийности на автомобильных дорогах. В Королёве за последний год количество ДТП уменьшилось, и это результат системной работы. В городе регулярно проводятся мероприятия по профилактике дорожно-транспортных происшествий, обновляется разметка, устанавливается современное осветительное оборудование. Особое внимание — переходам у школ и детских садов. Большинство из них оснащено световыми проекциями, которые делают переход заметнее и безопаснее.

Готовность парков к зимней поре. В Королёве парки и скверы готовятся к зимнему сезону. Для уборки территорий сформированы дежурные бригады, подготовлена специализированная техника, заготовлены противогололёдные материалы. Параллельно идёт праздничное украшение общественных пространств, и 1 декабря мы по традиции откроем зимний сезон впереди более 300 мероприятий для жителей всех возрастов. В городе установят 7 праздничных ёлок, будут оборудованы 15 катков и лыжные трассы. С начала декабря начнут свою работу Резиденция, Мастерская и почта Деда Мороза. Ёлки главы стартуют 24 декабря, а на стадионе «Вымпел» пройдёт традиционное ледовое шоу с участием именитых фигуристов. Жителей ждут прогулки, насыщенные программы и настоящая зимняя атмосфера.



Более 30 сотрудников нашего градообразующего предприятия РКК «Энергия» приняли участие в международном чемпионате высокотехнологичных профессий «Хайтек: навыки будущего 2025», который проходил в Екатеринбурге с 10 по 14 ноября.

Всего в чемпионате участвовали более 100 высокотехнологичных компаний — лидеров отрасли. Команда Роскосмоса боролась в 30 из 40 компетенций и в итоге завоевала 12 золотых, 3 серебряных и 9 бронзовых медалей.

Особая гордость — успехи специалистов «Энергии», которые внесли значимый вклад в общий результат — семь медалей для сборной Роскосмоса.

Это серьёзный вклад в командную победу и заслуженное признание профессионализма наших инженеров и рабочих.

Поздравляю участников с высоким результатом!

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

ПРИЁМ В ОТКРЫТОМ ФОРМАТЕ

ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ, ФОТО АНТОНА БЯКИНА

Очередная встреча в формате «Выездная администрация» прошла в Королёве. В этот раз приём жителей города организовали в микрорайоне Первомайский, он состоялся в обновлённом молодёжном центре.

Задать вопрос или обсудить волнующую проблему с главой города, его заместителями, руководителями управляющих компаний, организаций и служб самых разных сфер можно сразу в одном месте: такие приёмы регулярно проходят в разных микрорайонах наукограда. В этом году прошло уже несколько подобных встреч — они проходят во всех городах Подмосковья, несколько лет назад такую практику внедрили по инициативе губернатора региона Андрея Воробьёва.

Чаще всего обращения связаны с темами содержания МКД, услуг и тарифов ЖКХ, работы управляющих компаний, благоустройства и содержания общественных территорий, социальными вопросами.

— Я живу на проспекте Космонавтов. Меня интересует реконструкция и замена труб ливнёвки и канализации. Если эти трубы засоряются в многоквартирных домах, заменяют ли их? Каким образом это делается — входит ли замена в капремонт, должны ли об этом думать сами жильцы, это задача управляющих компаний или более общая задача администрации города — хотелось бы прояснить этот момент, — поделилась жительница наукограда.



⟨⟨ ИГОРЬ ТРИФОНОВ, ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ, СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

Очередной приём жителей в формате «Выездная администрация» провели в микрорайоне Первомайский. Вместе с коллегами, руководителями городских организаций разных сфер ответили на вопросы королёвцев. Благодарю всех, кто находит время и своими вопросами и предложениями помогает нам эффективнее планировать работу по развитию нашего города.

— У нас убрали кружок для женщин старшего возраста. Я занималась там танцами восточными. В общем, хотим, чтобы кружок снова заработал, — рассказала жительница микрорайона Первомайский Елена Ермак.

Полученные обращения специалисты стараются выполнить в максимально короткие сроки. Например, на одной из предыдущих встреч поступила просьба жительницы дома на проспекте Королёва, 10А об обновлении подъезда, и коммунальщики буквально в течение нескольких дней выполнили перечень работ, в том числе полностью заменили плиточное покрытие.

В этот раз на приём пришли более 130 человек. Все обращения приняты в работу соответствующими службами.

ДЕЛА И ПЛАНЫ

ИЗУЧАЕМ ПРОФЕССИИ ИЗНУТРИ



ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ, ФОТО ПОЛИНЫ КОРЕНЧЕНКО

Старшеклассники из королёвских школ побывали на экскурсии в «Мострансавто». Ребятам показали, как работает транспортная компания изнутри.

Семиклассники и восьмиклассники школы №12 увидели, как на практике проходит организация пассажирских перевозок в Королёве. Ежедневно работу общественного транспорта обеспечивают около 200 сотрудников МАП №10. Движение транспорта отслеживается через спутник, а безопасность в салоне — через камеры. В диспетчерской видят, как заходят пассажиры, пристёгнут ли водитель автобуса ремнём безопасности, разговаривает ли он по телефону, как он соблюдает линейную транспортную дисциплину.

— Диспетчерская — это распределительный пункт движения автобусов. Если у водителя возникает внештатная ситуация — поломка, опоздание по расписанию или что-то ещё — он обязательно сообщает диспетчеру. Диспетчер по компьютеру ви-

дит всё: на автобусах установлена система ГЛОНАСС, но сообщение от водителя всё равно обязательно. Диспетчер корректирует работу транспорта: при поломке быстро заменяет автобус на исправный; если с водителем случилось что-то — например, он заболел — вызывают другого водителя и сажают его на эту машину, — рассказал заместитель главного инженера в МАП №10 «Мострансавто» Константин Сидякин.

Также школьники смогли оценить новый гибридный пассажирский автобус большой вместимости. Машина оборудована сразу двумя двигателями — дизельным и электрическим, это делает перевозку более экономичной и экологичной. Обновление автопарка проходит ежегодно, благодаря поддержке правительства Московской области.

— Экскурсия очень понравилась. Мы ходили по цехам, видели, как завозят и ремонтируют автобусы и маршрутки, как проверяют технику и убирают салоны. Это было интересно — теперь я знаю, как всё устроено. Я бы хотел возить людей на автобусах. Ещё понравилась работа диспетчера — контролировать маршруты и помогать водителям. Мне нравится взаимодействовать с людьми. Например, помогать пожилым пассажирам с сумками, объяснять про пересадки или успокаивать при задержках, — поделился Никита Колесников.

В завершение экскурсии представители МАП №10 города Королёва ответили на вопросы школьников и подарили памятные значки. Визит организовали в рамках профориентации школьников, в рамках которой ребята могут познакомиться с ведущими работодателями и актуальными для экономики региона профессиями.

« АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ, ГУБЕРНАТОР МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:

— Масштабную программу модернизации пассажирского автопарка мы реализуем при поддержке Минпромторга и правительства России. Всего в этом году на линии выйдет 428 новых автобусов — уже 264 работают, сегодня добавились ещё 20, а до конца ноября поступят оставшиеся 144.